

Specifikationer

- **Batteri:** 4-celle - 18650 Lithium-ion batteri
- **Batterikapacitet:** 10000mAh
- **Output:** Standard USB med 5V 2A
- **Input:** Micro USB med 5V 1.5A
- **Dimension:** 43x56x93mm
- **Vægt:** 250g
- **Materiale:** Aluminium og plastik
- **Fuld opladnings tid:** 7 timer
- **Genopladeligt:** over 500 gange
- **Driftstemperatur:** -20°C~50°C
- **Opbevaringstemperatur:** -20°C~50°C
- **Temperatur niveau:** 42°C / 49°C
- **Kortslutningsbeskyttelse:** JA
- **Overopladnings-beskyttelse:** JA
- **Overafledningsbeskyttelse:** JA
- **CE, Rohs og GS Godkendt**

Undgå belastning af miljøet:

Bortskaffes på genbrugsstation eller i godkendte batteribokse



BATTERY
HEATED
CLOTHING

Nordic Heat ApS · Kratbjerg 240 · DK-3480 Fredensborg
+45 2717 0000 · Email: service@NordicHeat.dk · Nordic-Heat.com

NORDIC HEAT™

STAY WARM AND FOCUSED



HÅNDVARMER

med indbygget Powerbank

NDH-6540-10000mAh

Brugervejledning

Læs venligst denne vejledning **før** brug.

Vejledning - håndvarmer

Skub skyde-knappen for at tænde varmen.

• betyder OFF,

L betyder lav temperatur,

H betyder høj temperatur.

To varmeniveauer:

Lav temperatur: 42°C - Ca. 8 timer

Høj temperatur: 49°C - Ca. 6 timer

Rød LED lyser under brug

Opladning af selve håndvarmeren / powerbank:

Forbind Micro USB + USB kabel + 220V EU-stik

Ved opladning vil 3 blå LED lys lyse op én efter én.

Ved fuldt opladet lyser alle tre blå LED lys konstant.

Hvis skydeknappen står på **L** eller **H**, kan der ikke oplades, denne skal stå på • ved opladning.

Kontrol af batteri-niveau

I OFF mode, tryk let på knappen og det blå LED lys viser batteri-niveauet:

1 blinkene blå LED indikerer lav strøm og behov for opladning,

3 blå LED lys indikerer fuldt opladet.

Strøm til varmesåler / opladning

Når powerbanken er forbundet til dit produkt begynder den automatisk at oplade eller afgive strøm.

Når det blå LED lyser, er opladning i gang.

Hvis din enhed er koblet til din powerbank, men ikke lader, tryk let på ON/OFF for at starte, holdes nede 3 sek. for at stoppe afgivelse af strøm. Rød LED lyser ved opvarmning/ladning.

LED lygte

Dobbelt-klik ON/OFF knappen for at tænde lygten.

Dobbelt-klik ON/OFF knappen for at slukke igen.

Alarmfunktion

3 Klik på ON/OFF knappen tænder alarm-blinke funktionen.

3 Klik på ON/OFF knappen slukker igen.

Vær opmærksom på

- Må ikke udsættes for høje temperaturer, ild, vand eller væske.
- Bør opbevares tørt og køligt.
- Udsæt ikke USB porten og stik for kortslutning, da dette kan ødelægge produktet.

Oplad håndvarmeren MINDST én gang hver 4. måned.

Oplades FULDT før lagring over længere tid.

Specifications

- **Battery:** 4-cell - 18650 Lithium-ion battery
- **Battery capacity:** 10000mAh
- **Output:** Standard USB with 5V 2A
- **Input:** Micro USB with 5V 1.5A
- **LED lamp:** 1A
- **Dimensions:** 43x56x93mm
- **Weight:** 250 gr.
- **Material:** Aluminum and plastic
- **Full charge time:** 7 hours
- **Rechargeable:** over 500 times
- **Operating temperature:** -20°C~50°C
- **Storage temperature:** -20°C~50°C
- **Temperature level:** 42°C / 49°C
- **Short circuit protection:** YES
- **Overopladnings protection:** YES
- **Overload protection:** YES
- **CE, Rohs and GS Approved**

Protect the environment:

Dispose at recycle station or in approved battery box



BATTERY
HEATED
CLOTHING

Nordic Heat ApS · Kratbjerg 240 · DK-3480 Fredensborg
+45 2717 0000 · Email: service@NordicHeat.dk · Nordic-Heat.com

NORDIC HEAT™

STAY WARM AND FOCUSED



HANDWARMER

with built-in Power Bank

NDH-6540-10000mAh

User Manual

Please read this **before** use.

Guidance for Handwarmer function

Use the slide button to start heat function.

• means OFF,

L means low temperature,

H means high temperature

Two heat levels:

Low temperature: 42°C - Approx. 8 hours

High temperature: 49°C - Approx. 6 hours

Charging the Powerbank itself:

Connect Micro USB + USB cable + NDH EU 220V plug.

When charging, 3 blue LED lights will illuminate one by one.

At full charge, all three blue LED lights are constantly lit up.

Charging is not possible, if the handwarmer function is on

- set to • to charge.

Battery level check

In the OFF mode, press the button and the blue LED light shows the battery level: 1 blue light blinking indicates low power and should be charge.

3 blue LED lights indicate fully charged battery.

Power for insoles / charging

When the power bank is connected to your product, it automatically starts charging or delivering power.

When the blue LED is on, charging/power delivery is in progress.

If your device is connected to your power bank but not charging, tap the ON/OFF button once – to turn off, press and hold the ON/OFF button for 3 seconds. Red LED light when heating or charging.

LED flash lights

Double-click the ON/OFF button to turn on the light.

Double-click the ON/OFF button to turn off again.

Alarm function

3 Clicks on the ON/OFF button turns on and off the alarm-flash function.

Please note

- Do not expose to high temperatures, fire, water or liquid.
- Should be kept dry and cool.
- Do not expose the USB port and plug for short circuit.

Charge the Handwarmer/Powerbank once every 4 months.

Technische Daten

- **Akkutyp:** 4 Zellen - 18650 Lithium-Ionen Akku
- **Akkukapazität:** 10000mAh
- **Ausgang:** Standard USB mit 5V 2A
- **Eingang:** Mikro USB mit 5V 1,5A
- **LED-Lampe:** 1A
- **Abmessungen:** 43x56x93 mm
- **Gewicht:** 250g
- **Material:** Aluminium und Kunststoff
- **Ladezeit:** 7 Stunden
- **Wieder aufladbar:** Über 500 Mal
- **Betriebstemperatur:** -20°C~50°C
- **Lagertemperatur:** -20°C~50°C
- **Oberflächentemperatur:** 42°C / 49°C
- **Kurzschlusschutz:** JA
- **Überladungsschutz:** JA
- **Schutz gegen übermäßiges entladen:** JA
- **CE, RoHS** und **GS** genehmigt

Vermeiden Sie eine Belastung der Umwelt:

Entsorgen Sie den Handwärmer sachgerecht in einer Sammelbox (Handel) oder bei Ihrer kommunalen Sammelstelle.



BATTERY
HEATED
CLOTHING

Nordic Heat ApS · Kratbjerg 240 · DK-3480 Fredensborg
+45 2717 0000 · Email: service@NordicHeat.dk · Nordic-Heat.com

NORDIC | HEAT™

STAY WARM AND FOCUSED



HANDWÄRMER

mit eingebauter Powerbank

NDH-6540-10000mAh

Gebrauchsanleitung

Bitte **vor** Gebrauch sorgfältig lesen

Schieben Sie die ON/OFF-Taste um die Wärmeabgabe zu starten.

- bedeutet OFF,
- L** bedeutet niedrige Temperatur,
H bedeutet hohe Temperatur.

Zwei Heizstufen:

Niedrige Temperatur: 42°C für ca. 8 Stunden

Hohe Temperatur: 49°C für ca. 6 Stunden

Rote LED-Kontrollleuchte leuchtet bei der Wärmeabgabe.

Aufladen des Handwärmers/Powerbank:

Verbinden Sie Micro-USB + USB-Kabel + 220V EU-Stecker miteinander.

Während des Ladevorgangs leuchten die 3 blauen LED-Kontrollleuchten nacheinander auf.

Bei voll aufgeladener Powerbank leuchten alle 3 blauen LED-Kontrollleuchten konstant.

Wenn die Schiebetaste auf **L** oder **H** steht, ist das Aufladen nicht möglich. Die Schiebetaste muss fürs Aufladen auf • gestellt sein.

Kontrolle des Akkustands

Drücken Sie im OFF-Modus leicht die ON/OFF-Taste und die blauen LED-Kontrollleuchten zeigen Ihnen den Akkustand an: 1 blinkende, blaue LED-Kontrollleuchte indiziert das der Akku schwach ist und aufgeladen werden sollte.

3 blaue LED-Kontrollleuchten indizieren das der Akku voll aufgeladen ist.

Strom für Wärmesohlen / Energie-Abgabe

Wenn die Powerbank an Ihrem Produkt angeschlossen wird, beginnt die automatische Energie-Aufladung oder Energie-Abgabe. Wenn die blaue LED-Kontrollleuchte leuchtet, ist die Energie-Aufladung aktiviert.

Wenn Ihr Produkt an Ihrer Powerbank angeschlossen ist, aber nicht lädt, drücken Sie leicht auf die ON/OFF-Schiebetaste. Drücken Sie die ON/OFF-Taste für 3 Sekunden wird die Energie-Abgabe gestoppt. Die rote LED-Kontrollleuchte ist bei der Wärmeabgabe oder beim Energie-Aufladen an.

LED-Taschenlampe

Doppel-Klick auf die ON/OFF-Taste um das Licht einzuschalten.
Doppel-Klick auf die ON/OFF-Taste um das Licht wieder auszuschalten.

Alarmfunktion

Drei Klicks auf die ON/OFF-Taste schaltet die Alarm-Blink-Funktion ein.

Drei Klicks auf die ON/OFF-Taste schaltet die Funktion wieder aus.

Bitte beachten Sie

- Vor Hitze, Feuer, Wasser und Flüssigkeiten schützen
- Trocken und kühl lagern.
- Achten Sie darauf das Gerät korrekt anzuschließen um Kurzschlüsse zu vermeiden.

Laden Sie den Handwärmer MINDESTENS einmal alle 4 Monate auf. Laden Sie den Akku immer vollständig auf, wenn Sie den Handwärmer für längere Zeit nicht benötigen.